
ПРИЕТИ СИГНАЛИ ПО “ЗЕЛЕН ТЕЛЕФОН” В МОСВ 

ЗА МЕСЕЦ ОКТОМВРИ 2017 ГОДИНА 

 

 

№ Дата Постъпил сигнал Сигнал Отговорна институция Предприети действия 

 

1 01.10.2017 г. Мобилен „Зелен 

телефон“ 

Втори ден, в района около министерство на 

земеделието, храните и горите, има силна 

неприятна миризма на нафта. 

Столичен инспекторат, 

Столична община 

На основание чл.112 от Административнопроцесуалния 

кодекс, сигналът е пренасочен по компетентност на 

Столичен инспекторат, СО. 

2 04.10.2017 г. Мобилен „Зелен 

телефон“ 

На ул. "Македония" № 5, гр. Русе до 

трафопоста, има много старо голямо дърво и 

следва да се предприемат мерки за 

обезопасяването на дървото. 

Община Русе На основание чл. 15, ал. 1, т. 5 от Закона за опазване на 

околната среда, „кметовете на общини организират и 

контролират чистотата, поддържането, опазването и 

разширяването на селищните зелени системи в населените 

места и крайселищните територии, както и опазването на 

биологичното разнообразие, на ландшафта и на 

природното и културното наследство в тях“, сигналът е 

изпратен на Община Русе за предприемане на действия по 

компетентност. 

3 05.10.2017 г. Мобилен „Зелен 

телефон“ 

Замърсяване на атмосферния въздух и 

наличие на неприятни миризми от 

"Монтюпе". 

РИОСВ Русе На 05.10.2017 г. е извършена проверка от експерти на 

РИОСВ Русе, в присъствието на сигналоподателя. При 

проверката не е констатирано наличие на миризми. 

Сигналът е неоснователен. 

4 06.10.2017 г. „Зелен телефон“ От десет дена, включително и в момента, се 

извършва сеч на вековни дървета в коритото 

на река Луда Яна – на 4 км. и половина 

източно от село Попинци, общ. Панагюрище. 

БДИБР Пловдив При проверка на 06.11.2017 г., от експерти на БД ИБР е 

констатирано, че в коритото на реката се извършва сеч на 

основание договор, между фирмата и Областен управител 

на област Пазарджик, и издадено Разрешително за сеч от 

кмета на община Стрелча.  

5 17.10.2017 г. Мобилен „Зелен 

телефон“ 

В момента, на 34 км от магистрала Тракия по 

посока Пловдив, преди Ихтиман от завода 

вдясно излиза гъст дим оцветен в жълто, 

червено и кафяво. 

РИОСВ София На 17.10.2017 г. е проведен разговор от РИОСВ София с 

община Ихтиман във връзка с подадения сигнал. От 

извършена проверка и направените констатации от страна 

на община Ихтиман, не е установено наличието на гъст 

дим, оцветен в жълто, червено и кафяво в района на 34-ти 

км от автомагистрала Тракия, гр. Ихтиман. 

Дружеството - „Инсталация за производство на етилов 

алкохол“ към „Алмагест“ АД, с. Веринско, община 

Ихтиман, е уведомило директора на РИОСВ София, че 

след извършен планов ремонт на инсталацията за 

производство на етилов алкохол на 28.09.2017 г., до 

17.10.2017 г. включително, не са възниквали аварийни 

ситуации на същата и на спомагателните съоръжения към 

нея, което да доведе до неконтролирано изпускане на 

вредни вещества в атмосферния въздух. 

На 16.10.2017 г. са проведени собствени периодични 

измервания на инсталациите, включени в действащото КР 



на дружеството, като не са регистрирани концентрации на 

вредни вещества изпускани в атмосферния въздух над 

допустимите норми по измерените показатели. 

6 17.10.2017 г. „Зелен телефон“ Между бензиностанциите ШЕЛ И ОМВ, кв. 

Киноцентъра, няколко метра по-нагоре се 

подготвя терен за строеж, който се изравнява. 

Насипи от изравняването са засипали реката и 

близко намиращ се горски участък. 

БДДР Плевен 

Столична община 

На 23.10.2017 г. от експерти на БДДР Плевен е извършена 

проверка „на място“ в присъствието на представител на 

районна администрация район Витоша. В близост до ул. 

„Детски мир“ № 28, р-н „Витоша“, СО, е извършено 

насипване на имот, граничещ в западна посока с безименно 

дере. При извършеното засипване не е засегнато водното 

течение на дерето. Насипаните земни маси са видимо 

чисти от боклуци и строителни материали. Дерето е с 

променлив релеф и високи брегове. 

От районна администрация район „Витоша“, не може да се 

даде информация в момента, за издадено разрешение за 

извършване на вертикална планировка и насипване на 

горе-цитирания имот. 

Дадено е предписание на кмета на район „Витоша“ да се 

представи в БДДР становище за собствеността на имота и 

издавано ли е разрешение за извършване на вертикална 

планировка и насипване на имота, касаещ сигнала. 

7 23.10.2017 г. „Зелен телефон“  По това време на сезона е забелязан щъркел в 

района на с. Тетово, обл. Русе. 

РИОСВ Русе В РИОСВ Русе са постъпили няколко сигнала за същата 

птица. При проверката на място е установено, че щъркелът 

е активен. В телефонен разговор сигналоподателят е 

информирал, че птицата е наблюдавана да кръжи. 

Проведен е телефонен разговор и с кмета на с. Тетово, с 

цел своевременно уведомяване при настъпване на промени 

в здравния статус на птицата. 

8 24.10.2017 г. Мобилен „Зелен 

телефон“ 

ТЕЦ „Бобов дол“ пуши през високия комин в 

момента. 

РИОСВ Перник От експерти на РИОСВ Перник е извършена незабавна 

проверка на място. При проверката е установено изпускане 

на отпадъчни газове от ИУ№1. Газовият поток е с жълто-

кафяви цветове и е ясно разграничим от останалите газови 

потоци – от ИУ№2 и ИУ№4, които са с бял цвят. За 

изясняване на причините за изпускането на отпадъчните 

газове от ИУ№1 е извършена проверка на котелен цех, 

сероочистващата инсталация, системата за непрекъснати 

измервания, както и проверка на водените в централата 

дневници, при което се установи следното: 

ЕК №3, който е в студен резерв, е разпален за проверка на 

мазутните горелки. Същото се потвърждава от извършения 

оглед на място на ЕК №3. Запалването на мазутните 

горелки е отразено в оперативния дневник на централата. 

Съгласно Условие 9.2.10. от КР „На притежателя на 

настоящото разрешително се разрешава отвеждане на 

отпадъчните газове от Енергиен котел № 2, Енергиен котел 



№ 1 и Енергиен котел № 3 към ИУ № 1 единствено при 

анормални режими на работа – разпалване и 

ремонт/авария на СОИ, при спазване на Условие 9.2.7, 

Условие 9.2.8 и Условие 9.2.9.“ Посочените условия са за 

случаи на работа без СОИ, а на 24.10.2017 г. има само 

разпалване. Проверена е системата за СНИ, от която е 

видно, че СОИ работи в нормален режим.  

 

 


